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Yang Berhormat Datuk Lim Ban Hong 

Timbalan Menteri Perdagangan Antarabangsa dan Industri 

(MITI) 

 

Yang Berbahagia Dato' Abdul Latif Haji Abu Seman 

Ketua Pengarah MPC 

 

Ahli-Ahli Lembaga Pengarah MPC  

 

Tuan-Tuan dan Puan-Puan. 

 

Salam Sejahtera. 

 

1. Saya ingin merakamkan penghargaan dan mengalu-alukan 

kehadiran YB Datuk Lim Ban Hong, Timbalan Menteri 

Perdagangan Antarabangsa dan Industri (MITI) kerana 

sudi bersama-sama kita untuk merasmikan Majlis 

Sambutan Ulang Tahun MPC yang ke-55. 

 

2. Terima kasih saya ucapkan kepada tuan-tuan dan puan-

puan sekalian yang turut bersama-sama MPC 

memeriahkan majlis yang penuh bermakna ini. 
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3. Saya berasa bertuah dan berbangga kerana Majlis Ulang 

Tahun MPC Ke-55 disambut ketika pertama kali saya 

menggalas tanggungjawab sebagai Pengerusi MPC. Sejak 

penubuhannya pada tahun 1966 sehingga kini MPC terus 

menggiatkan usaha memupuk budaya produktiviti di 

kalangan industri dan masyarakat agar menjadi lebih 

produktif dan berdaya saing di peringkat negara serta 

antarabangsa. 

 

4. Bersesuaian dengan fungsinya sebagai pemacu 

produktiviti negara untuk sektor awam dan swasta, MPC 

terus proaktif dalam memastikan kejayaan inisiatif 

peningkatan produktiviti di peringkat nasional, sektoral dan 

enterpris.  

 

5. Sejajar dengan Rancangan Malaysia Ke-12 (RMKe-12), 

MPC akan menyusun strategi dan merancang inisiatif yang 

bersesuaian dengan situasi yang mencabar masa kini.  

 

6. Bagi mencapai usaha ini, MPC akan berkolaborasi dengan 

lebih banyak organisasi sektor awam dan swasta sebagai 

rakan strategik. 

 

7. MPC akan terus memberikan sokongan padu kepada MITI 

dalam usaha menjadikan Malaysia sebagai destinasi 
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pelaburan terpilih dan negara perdagangan paling berdaya 

saing bagi mencapai aspirasi Malaysia yang makmur, 

inklusif dan mampan.  

 

8. Akhir sekali saya mengucapkan selamat maju jaya dan 

tahniah kepada seluruh warga MPC atas pencapaian 

selama 55 tahun sebagai penggerak produktiviti negara. 

Syabas! 


